

新春走基层

昌吉市阿什里乡牧民喜领暖心饲草料

本报讯 记者达吾列提·沙吾提报道:2月20日一大早,满载20多吨玉米、棉籽壳等饲草料的三辆货车在村民的欢呼声中,缓缓驶入昌吉市阿什里乡努尔加村南部山区村委会大院。

为积极应对极寒天气的不利影响,最大程度降低牧民损失,近日,昌吉市农业农村局结合生产实际,积极申报了48万元中央农业生产救灾项目资金作为防灾救灾饲草料调运补助。

乡、庙尔沟乡两个乡南部山区的牧民,保障3.2万头越冬牲畜第一时间有充足饲草料供应。

“这批饲草料发得太及时了,让我们感觉心里暖暖的,真是雪中送炭啊。有了这些饲料,我家的牛羊就有吃的了,感谢党和政府对我们的厚爱。”

合然告诉记者,他家今年在南部山区有一百多只羊、十几头牛,眼看自己储备的饲草料即将耗尽,他心里又急又愁。今天,他家领到了近1吨饲草料,够他家的牛羊吃十几天,解决了他家的燃眉之急。

阿什里乡党委人大主席哈德烈

据介绍,近期正是牧区接羔育幼的关键时期,恰逢寒潮来袭,阿什里乡党委及时安排专人对牧民饲草料储备、需求情况进行摸底,将上级分发的暖心饲草料按需精准发放到牧民手中,指导牧民做好接羔育幼工作,确保牧区畜牧生产不受影响。

“我们会组织人员深入一线,指导养殖户对牲畜圈舍等开展巡查加固,清除积雪,同时选派动物疫病防控专家走进牧民家中开展技术指导,保障畜牧业安全生产,助力牧民牲畜安全越冬。”昌吉市农业农村局党组成员、动物疾病控制中心主任李兴义说。



2月20日,阿什里乡牧民领取袋装饲料。□本报记者 达吾列提·沙吾提摄

提个醒

危险!没摆放警示牌引发二次事故

本报讯 记者廖冬云、通讯员任圣浩报道:车辆在高速公路上发生故障或事故后,如未正确处置,极易引发二次事故。近日,G30连霍高速发生了一起两车刮擦碰撞事故,事故车辆因未及及时摆放三角警示牌,5分钟后,后方驾驶员疏忽观察操作不当,最终导致发生二次碰撞事故。

当日12时,自治区公安厅交警总队高等级公路交警支队昌吉大队接到报警称,在昌吉西立交附近连续发生两起追尾事故,无人员伤亡。民警到达现场后,立即放置警示标志,提示过往车辆减速慢行。经询问得知,第一起事故中,小车驾驶员李某行至该路段时,因变道过急未能提前观察后方来车情况,导致两车发生刮擦碰撞。

民警提醒:在高速公路,如遇车辆故障,应第一时间将车辆移至应急车道,开启车辆危险报警闪光灯。若车辆不能移动,应在车辆后方150米开外摆放三角警示牌,人员及时躲避到护栏外,拨打高速救援电话报警救援,时刻牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字警句。



本报讯 记者睦晶晶、苻苒·马汗报道:传言说“养殖业保险,保险养殖业”,可是奇台县半截沟镇居民吉先生在足额给奶牛买了养殖保险后,却在理赔时遇到了理赔金额缩水问题。

在和保险公司多次协商无果后,吉先生拨通了昌吉州融媒体中心昌吉广行风热线的电话。

吉先生说,2023年初,他为家中养殖的4头奶牛投保了中国人保的养殖保险,每头奶牛每年支付保费120元,如果奶牛因意外或疾病出现伤亡,最高可理赔1万元。

在理赔时遇到了理赔金额缩水问题。吉先生对保险公司的这一理由表示不能理解和接受,吉先生说:“买保险就是预防出现意外的,牛价没有降低,和保额没有关系。如果现在牛价涨了,保险公司

也不会给我增加保额。所以我不同意只赔付原保额的70%。”

随后,记者联系了昌吉州保险行业协会财险科和昌吉州农业农村局畜牧科相关负责人。经协调,吉先生收到了1万元全额赔款。

新疆黎明律师事务所张泽宇律师提醒大家,根据《中华人民共和国保险法》第五十五条规定,投保人和保险人约定保险标的的保险价值并在合同中载明的,保险标的的发生损失时,以约定的保险价值为赔偿计算标准。

可见,确定保险价值是确定保险金额的前提。投保时就应约定保险价值或计算保险价值的估价方式,而不

是发生保险事故后再另行约定或者通过评估确定。

张泽宇说:“吉先生与保险公司的争议就在于没有正确理解保险金额和保险价值的区别。在签订保险合同同时,保险公司提供的合同往往是制式合同,投保人应当认真阅读保险合同中的字体加粗部分、字体划线部分及

保险合同提醒投保人注意的条款。如有不能理解的地方,投保人可以要求保险公司工作人员进行解释,避免后期对条款理解发生争议。同时,也应当要求保险公司提供投保单及合同原件进行留存。”



为增强辖区群众防诈骗意识,提高他们的电信诈骗风险抵御能力,近日,昌吉市公安局建国路派出所民辅警来到华洋三好超市华洋广场店,开展防范电信诈骗宣传活动。

□本报记者 廖冬云撰

玛纳斯县居民乘坐公交车可微信扫码支付

本报讯 通讯员赵善宾报道:今年2月,有群众在“掌上办”平台留言反映,在玛纳斯县乘坐公交车不能使用微信扫码支付,居民出行多有不便。为此,玛纳斯县交通运输局与县公共交通有限责任公司积极对接,协调解决群众反映的出行诉求。

目前,玛纳斯县所有公交车已正式启用微信支付乘车功能。

记者了解到,首次使用微信扫码支付乘坐公交车的群众,需扫描公交车上张贴的微信扫码乘车海报二维码,按流程操作即可开通“乘车码”和微信免密支付,将“乘车码”对准刷卡机扫码区支付成功即可乘车。

玛纳斯县公共交通运输有限责任公司公交车驾驶员王先忠说:“启用微信支付乘车功能最大的好处就是在高峰期时,可以一定程度上减少群众上车支付的时间,确实很方便。”

近年来,玛纳斯县交通运输部门和公交公司不断完善公共交通便捷支付系统,加快推进智慧公交建设,已形成支付宝扫码、银行卡、云闪付、电子钱包(公交卡)、微信扫码、现金支付等多元化乘车支付体系,最大限度满足了群众的出行需求。

昌吉州融媒体中心 三立文化传媒有限公司 分类信息 刊登热线:0994-2343036 0994-2342069 刊登地址:昌吉市南公园西路传媒大厦A座一楼登报处(西南角)

证件遗失声明 昌吉职业技术学院刘天钰2020040082号学生证遗失,特此声明。昌吉职业技术学院李文宗2023012501号学生证遗失,特此声明。昌吉职业技术学院谢开亮2023130661号学生证遗失,特此声明。昌吉职业技术学院刘梦瑶2023053633号学生证遗失,特此声明。昌吉职业技术学院热遗憾·艾买尔2022020749号学生证遗失,特此声明。昌吉职业技术学院夏合扎提·艾沙江2022021186号学生证遗失,特此声明。

其他遗失声明 字第00018342号房屋产权证,特此声明。产权人:王会存(身份证号:652325197403201842)、罗延军(身份证号:652325197203291812)遗失位于奇台县团结南路与乌鲁木齐路交汇处九城御景花园小区8号楼3单元401室1区7丘103幢3单元67号新(2019)奇台县不动产证明0004074号预抵押证明,特此声明。昌吉市富景达商贸有限公司原公章遗失,声明作废。昌吉市富景达商贸有限公司原财务专用章遗失,声明作废。呼图壁县鑫美特装饰有限公司营业执照正副本遗失,注册号:652323050003927,核发日期:2011年2月11日,声明作废。朱正祥遗失玛纳斯县顺鑫驾校开具的2114275号收据,金额:2180元,特此声明。赵建龙遗失新疆特变电工康养置业有限公司开具的02732075号发票,金额:55000元,特此声明。赵建龙遗失新疆特变电工康养置业有限公司开具的00226216号发票,金额:40000元,特此声明。刘学政遗失昌吉市董景福乐养老院开具的0025718号收据,金额:5000元,特此声明。注销公告 昌吉回族自治州草原站依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年3月4日起90日内向本单位清算组申报债权。联系人:曾志强 联系电话:0994-2342897 地址:新疆昌吉市北京北路16号

新华社权威快报 一批新规 3月起施行 快递不得擅自放快递柜 修订后的《快递市场管理办法》3月1日起施行,办法提出,经营快递业务的企业未经用户同意代为确认收到快件;未经用户同意擅自使用智能快件箱、快递服务站等方式投递快件;擅自拆封快件、损毁快件,存在上述情形之一的,由邮政管理部门责令改正,予以警告或通报批评,并可处1万元以下的罚款。事故发生企业关闭、破坏监控等 将处2倍以上5倍以下罚款 3月1日起施行的《生产安全事故处罚规定》明确,发生生产安全事故,存在关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁相关数据、信息等六种情形之一的,可按法律规定的罚款数额的2倍以上5倍以下对事故发生单位处以罚款。加大对行贿行为惩治力度 3月1日起施行的《中华人民共和国刑法修正案(十二)》明确,多次行贿或者向多人行贿;国家工作人员行贿;在生态环境、财政金融、安全生产、食品药品、防灾救灾、社会保障、教育、医疗等领域行贿,实施违法犯罪活动等七种情形,从重处罚。对假冒企业登记的直接责任人依法处理 3月15日起实施的《防范和查处假冒企业登记违法行为规定》明确,提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实取得企业登记的,由登记机关依法责令改正,没收违法所得,并处罚5万元以上20万元以下罚款;情节严重的,处20万元以上100万元以下罚款,吊销营业执照;对直接责任人依法作出处理。中泰互免签证 《中华人民共和国政府与泰国政府关于互免持普通护照人员签证协定》3月1日正式生效。届时,中方持普通护照、普通护照人员和泰国持普通护照人员,可免签入境对方国家每次停留不超过30日(每180日累计停留不超过90日)。电子发票与纸质发票的法律效力相同 《国家税务总局关于修改〈中华人民共和国发票管理办法实施细则〉的决定》3月1日起施行。决定明确,电子发票与纸质发票的法律效力相同,任何单位和个人不得拒收。单位和个人不得违反规定的数量存储发票数据,不得违反规定使用、非法出售或非法向他人提供发票数据。推进“线上+线下”档案查询服务模式 3月1日起施行的《中华人民共和国档案法实施条例》提出,国家档案馆应当明确档案利用的条件、范围、程序等,在档案利用接待场所和官方网站公布相关信息,创新档案利用服务形式,推进档案查询利用服务线上线下融合。更好守护“舌尖上的安全” 特殊食品包括保健食品、特殊医学用途配方食品和婴幼儿配方食品。3月1日起施行的《企业食品安全管理人员监督考核指南》和《企业食品安全管理人员监督考核大纲》规定,特殊食品食品安全管理人员除了要掌握全部的内容,也应掌握食品安全法律法规、食品安全标准和抽样检验、食品安全风险控制等公共部分的内容。不得使用网页默认勾选等方式销售保险 3月1日起施行的《保险销售行为管理办法》明确,保险公司、保险中介机构及其保险销售人员不得使用强制搭售、信息系统或者网页默认勾选等方式与投保人订立保险合同。